

Виска - Траку. - 1990. - 30 сент.

ДИН РИД ПОКОНЧИЛ**ЖИЗНЬ САМОУБИЙСТВОМ**

«Самоубийство» — так называется статья, опубликованная в последнем номере независимого еженедельника «Блатт». В ней утверждается, что известный американский певец и киноактер Дин Рид ушел из жизни не в результате трагической случайности, как следует из официального сообщения, а по собственной воле, запутавшись в личных проблемах.

Приобретший в 60-х годах всемирную популярность не только своими песнями, но и активной борьбой за мир и социальную справедливость в 1972 году, после женитьбы на гражданке ГДР (это был его второй брак), Дин Рид остался здесь на постоянное жительство. Он был искренне убежден в неминувом торжестве идей социализма, с огромной симпатией относился к СССР, в честь которого свою вторую дочь назвал Наташей. Необычное имя было у первой дочери певца — Чегевара, так он освятил свою дружбу со знаменитым кубинским революционером. Германскую Демократическую Республику,

говорится в публикации, Дин Рид считал второй родиной, был близок с руководителями страны Хонеккером, Кренцом, Херманом.

Казалось бы, жизнь певца складывается как нельзя лучше — сняты 18 фильмов, записаны 13 больших дисков. Но это было лишь видимое благополучие. Явно не ладилось семейные отношения. Последовал второй развод и брак с актрисой Ренате Блюме. Но и он оказался несчастливым. Взаимная ревность, требования жены порвать со всеми друзьями и дочерью поставили Д. Рида в безвыходное положение. Моральную травму усугубило разочарование в социализме.

Жизнь, все, что он делал, показались бессмысленными, и он покончил с собой, объяснив свой поступок в коротком предсмертном письме. Однако, по решению тогдашнего руководства ГДР, подлинные причины смерти Д. Рида были скрыты от общественности, хотя они не были секретом для его друзей, отмечает «Блатт».

БЕРЛИН.